

补短板 强弱项 惠民生

我市推进百亿民生项目促发展

本报讯(记者周荣华、通讯员方晓松)塔吊高耸,机器轰鸣,数栋大楼同时动工……3月3日,在市区官埠大道与金桂路延长线交汇处,记者看到咸宁市第二人民医院热火朝天的施工场面。

“主体工程已完成50%,今年下半年将建成。”工程总承包项目经理张颂民说,市第二人民医院计划投资3.28亿元,共设置病房200间、病床500张,将来可以满足市城区传染病诊疗及各县市区危重患者救治需要。

新春以来,我市主动适应新发展阶段,贯彻新发展理念,谋划推进民

生、招商引资、基础设施三大百亿工程,以实现“十四五”强势开局。

市第二人民医院是百亿民生项目之一。紧紧围绕一批事关发展全局和人民群众切身利益的民生工程,全市一季度重点推进民生项目32项,总投资164亿元。

投资额最多的是教育项目。涉及项目共6个,投资67.12亿元。

在赤壁,总投资10.5亿元的华师赤壁学校由元一教育湖北有限公司投资建设,该项目已完成部分主体建设,正在进行装修。“估计5月可以全面竣

工,9月1日可正式开学。”该项目负责人徐洪波说,“届时,不用去武汉,咸宁本地居民可就近享受优质教育资源。”

在嘉鱼,武汉东湖学院南校区建设如火如荼,该项目投资19亿元,设计容纳学生23000人。

在市区,湖北科技学院梓山湖校区项目用地1167亩,按12000名学生规模设计,投资16亿元。该项目有关前期工作正在紧锣密鼓推进。

卫生项目建设亮点纷呈。14个项目总投资32.58亿元。在市区,除建设第二人民医院外,还有市中心医院传

染病区、疾病预防控制体系建设、中医医院传染病大楼、中医医院整体搬迁、梓山湖人民医院和区疾病预防控制中心整体搬迁和第一人民医院传染病大楼等项目。

城市补短板项目11个,投资52.31亿元。老旧小区改造项目投资12亿元,将对145个小区实施改造,惠及3.7万户居民。

“这一批民生项目的建成,将极大改善我市的人居环境和生活水平,提高群众满足感与舒适度。”市发改委主任张善猛说。

进位速度连续两年位居全国第二

咸宁高新区跻身“全国百强”

本报讯(记者周阳 通讯员刘琼)近日,科技部火炬中心通报2020年度国家高新区评价结果,咸宁高新区综合排名第98名,排名较上年度明显提升,进位速度连续两年位居全国第二。

2020年,咸宁高新区经济发展交出了优异成绩单:财政总收入达到20.1亿元,一般公财收入达到10.7亿元,税收占比94%;规上工业总产值达192.28亿元,同比增长7.7%,规上工业增加值同比增长1.1%;固定资产投资完成114.48亿元,其中工业固定资产投资占比65.2%;新增规上企业22家,超额完成14家;新增限上企业9家,超额完成5家;新增高新技术企业13家,超额完成3家;完成高新技术产业增加值28.1亿元,占GDP总量

的30%以上;全年新签约项目88个,投资总额134.5亿元,其中工业项目78个,占比88.6%;10亿元以上项目2个,亿元以上项目26个,项目到位资金总额86.5亿元。

2021年是“十四五”开局之年,咸宁高新区继续高昂经济发展龙头,复工复产、项目建设、招商引资、技术改造等方面强势开局,目前新签约项目9个,均为投资亿元以上工业项目,投资总额110亿元;新一轮工业企业“五化”技术改造项目库已入库技改项目42个,计划总投资17.8亿元,为工业经济加速提质增效。1至2月,咸宁高新区一般公共预算收入累计完成4.5亿元,占年初任务数14亿元的32.17%,增长137.86%,其中税收占比96.2%。

优秀。

市妇幼保健院是一所集临床、教学、科研、妇幼保健于一体的三级妇幼保健院,妇产科作为医院的龙头科室,共有医护人员51人,均为女性。该科室先后获得“咸宁市三八红旗集体”“咸宁市优秀医师团队”“湖北省改善医疗服务行动计划示范科室”等荣誉。

刘红琳,咸宁市南川源水业有限责任公司总经理。自1999年担任南川源水厂厂长以来,她用心于水,服务香城;用情于民,助力脱贫攻坚;用爱于责,积极投入“战役战洪”,先后被评为咸宁市“巾帼建功标兵”、市级最美扶贫企业、“拥军优属先进个人”“2020年度咸宁市十佳民营企业家”。

春早人更勤,扶贫归“档”忙

当前,脱贫攻坚已决战决胜全面收官,为全面客观真实记录脱贫攻坚伟大历程,集中展示脱贫成果,通城县烟草专卖局积极组织员工收集整理扶贫档案。

近几年,通城县局(营销部)先后在大坪乡岳姑村、内冲瑶族村、沙堆镇港背村、湾船咀村开展驻村扶贫工作,共帮助578户贫困户2038人如期实现了脱贫目标。

下一步,通城县局(营销部)将继续巩固脱贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴工作,努力绘就乡村振兴更美画卷。

(通讯员 方丹)

龚睿那为市第七小学捐赠一批羽毛球器材

本报讯(记者 傅辉 通讯员 程方平)2月28日,市第七小学收到来自羽坛名将、世界冠军龚睿那赠予学校的一批羽毛球器材邮包,内有羽毛球拍50副,羽毛球50筒。

据悉,龚睿那多年来一直置身公益,向全国各地的小学都有过捐赠。龚睿那每为一所小学捐赠都会附上给孩子们的一封信,寄托着对孩子的殷切希望,让孩子们通过对羽毛球运动,学习如何克服困难和迎接挑战,以及保持自律塑造良好品格。该校的学生收到崭新的羽毛球器材更是欣喜万分,为表达感谢之情,该校学生代表孔捷给龚睿那亲笔回信。

嘉鱼县烟草专卖局开展“人人学雷锋”活动

3月3日,在“学雷锋纪念日”即将到来之际,嘉鱼县烟草专卖局开展“人人学雷锋”活动,组织干部职工拿起火钳、扫把、撮箕、铲子,到包保小区、责任路段开展义务大扫除,清理绿化带等卫生死角,清除堆放的垃圾。

(通讯员 李小勇)



停电公告

因35kV马桥变电站10kV砖厂线主干线#09—#14杆更换导线;通讯中断缺陷处理。现定于2021年3月24日09:00—17:00,对35kV马桥变电站10kV砖厂线(马20开关)至后续线路停电。

国网咸宁市咸安区供电公司电力调度控制分中心
(数据中心、供电服务指挥分中心)
2021年3月4日



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年3月4日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.19
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.92